

Вести Стрельны

№ 05 (240)
14 марта 2013 года
выходит с июня 2002 года



В номере

Ах, эти чудные
пушистые создания!
2 страница

Жизнь для ближнего
3 страница

Семейные старты
4 страница

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Не вернулись из боя

1 марта исполнилось 13 лет со дня трагической гибели героев-десантников 6-й парашютно-десантной роты 104-го полка 76-й Гвардейской воздушно-десантной Черниговской Краснознаменной дивизии. Судьбы двоих бойцов: рядового Константина Тимошинина и старшего лейтенанта Андрея Панова — тесно связаны с Петродворцовым районом.

У каждой войны свои герои. И неважно, что события в Чечне теперь называют антитеррористической операцией. Для тех, кто сражался там, это была самая настоящая война. И одной из самых героических ее страниц является подвиг 6-й роты. При проведении контртеррористической операции на территории Чеченской Республики с 28 февраля по 1 марта 2000 года в Аргунском ущелье десантники приняли неравный бой. Они показали себя героями: отряд из 90 бойцов уничтожил почти 500 боевиков. Сейчас часто можно услышать, что, мол, современное поколение другое, не под стать своим дедам, сражавшимся в Великую Отечественную войну. Но это не так. Ребята, оказавшиеся в ночь на 1 марта 2000 года в Аргунском ущелье, доказали: они тоже способны на подвиг. Десантники совершили его ценой своих жизней.

Из 90 бойцов погибли 84. Пятнадцать десантников были жителями Петербурга и Ленинградской области. Костя Тимошинин жил в Стрельне, окончил 421-ю школу. Сегодня там мемориальная доска с его именем. А на могилу на Стрельнинском кладбище ложатся цветы и венки от учителей, одноклассников, жителей Стрельны. Андрей



Константин Тимошинин

Панов был всего на два года старше. Он выпускник ВОКУ им. С.М. Кирова. Парень из Пскова четыре года учился в Петергофе.

Сейчас не сохранилось данных, были ли они друзьями, рядовой Тимошинин и старший лейтенант Панов. Военные говорят, что на войне земляки всегда очень тепло относятся друг к другу. А Костя и Андрей были практически одного возраста и жили совсем рядом — один в Стрельне, второй в Петергофе. Одному было 24 года, второму — 26...

После того боя Константин Тимошинин был награжден орденом Муже-



Андрей Панов

ства. Андрей Панов получил звание Героя Российской Федерации. Оба по-смертно.

Известно, что в том бою Костя Тимошинин сражался до последнего. Он погиб с оружием в руках, получив смертельное ранение в голову. Андрей Панов в том бою руководил взводом, который прикрывал остальных десантников. Даже получив смертельную рану, он оставался в строю и руководил боем... Возможно, именно в его взводе находился Костя Тимошинин. Но доподлинно мы не знаем этого...

О подвиге десантников 6-й роты написаны книги, про них снято несколько фильмов. Кто-то критикует политику страны и ищет ошибки военного руководства. Кто-то просто вспоминает ребят, погибших в Аргунском ущелье 13 лет назад. Многим из которых теперь навсегда чуть больше двадцати лет.

Наталья Тихонова

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Концерт для мам

7 марта в галерее Львовского дворца состоялся праздничный концерт для мам детей, которые посещают муниципальные кружки и студии. Перед зрителями выступили солисты хора «Капелька» и ансамбля «Юность».



Для детей

Муниципалитет объявил котировку на выполнение работ по приобретению и установке детского оборудования по адресам: улица Боровая, 45, Орловская улица, 5 и улица Гоголя, 12.

Аукцион по дорогам

Прошел аукцион по выбору подрядной организации для выполнения работ по текущему ремонту и обслуживанию дорог в поселке Стрельна. Его победителем стало ГУДСП «Петродворцовое». Начальная цена контракта составляла 2 млн 848 тыс. 420 рублей. В ходе аукциона она была снижена на 33 процента и составила 1 млн 908 тыс. 441 руб. 40 коп.

Приглашаем на зарядку

С 1 марта на территории Стрельны по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, д. 102А (площадка перед школой №421) проводится утренняя оздоровительная зарядка, на свежем воздухе для людей всех возрастов. Время проведения зарядки с 7.30 до 8.00. Приходите!

Для любимых женщин

Накануне 8 марта и в сам Международный женский день на территории Стрельны прошли сразу несколько интересных мероприятий. Подробности на стр. 4.

Стрельна в прямом эфире

В эфире Радио России в передаче «Пулковский меридиан» обсуждались самые актуальные для Стрельны темы. На вопросы слушателей в прямом эфире отвечал глава Муниципального образования пос. Стрельна Сергей Владиславович Крюков. Подробную информацию можно получить на официальном сайте Муниципального образования www.mo-strelna.ru в разделе «Новости».

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Минус магазинов

На этой неделе закрылся очередной магазин — «Десятка» на Санкт-Петербургском шоссе. Чуть больше месяца назад такая же участь постигла и «Андреевский» магазин. Теперь на их место, скорее всего, придут сетевика.

Владельцы закрывшихся магазинов говорят, что не выдержали конкуренции. К сожалению, представителям малого бизнеса становится все сложнее выживать: налоговые льготы, которые помогали держаться на плаву, сейчас стали минимальными, а коммунальные платежи выросли в несколько раз. Кроме того, маленькие магазины не могут конкурировать с сетевиками. Те имеют возможность закупать товар огромными партиями и по оптовым, гораздо более низким ценам. Ведь производителю выгоднее продать сразу огромную партию товара и сделать покупателю скидку. Представители малого бизнеса такой возможности не имеют. Владельцы небольших магазинов говорят, что их наценка на товары составляет максимум 17-18 процентов, а у сетевиков — порядка 30 процентов. Но все равно цены в небольших

торговых точках чуть выше, и содержание таких торговых точек не окупает себя.

«Десятка» и «Андреевский» были у стрельнинцев одними из самых любимых магазинов. Их руководство долгие годы было спонсорами ветеранских организаций, расположенных в Стрельне. В наше время далеко не каждый представитель бизнеса проявляет подобную социальную ответственность. И за это им огромная признательность от жителей и муниципалитета.

Муниципалитет, в свою очередь, тоже озабочен сложившейся ситуацией и понимает, что нельзя допускать, чтобы малый бизнес уходил, а его место занимали только сетевика. Необходима конкуренция. Но, к сожалению, данный вопрос сегодня регулируется законами рынка.

Владимир Леонидович Степанов, председатель Общественного Сове-

та по малому предпринимательству при Администрации Петродворцового Санкт-Петербурга признает, что представителям малого бизнеса действительно сложно конкурировать с сетевиками. Но при этом в нашем городе есть достаточно примеров удачной работы небольших магазинчиков. «Малый бизнес может предложить клиентам культуру обслуживания — то, что не в состоянии обеспечить сетевика», — считает Владимир Степанов. — У нас успешно работают булочные с огромным ассортиментом выпечки. Возможно, малому бизнесу стоит обратить внимание на бытовое обслуживание населения, сейчас эта ниша свободна. И, конечно, необходима четкая государственная программа по поддержке малого бизнеса. Нельзя допустить, чтобы на нашем рынке остались одни сетевика. Конкуренцию им может составить только малый бизнес».

Кто придет на смену «Андреевскому» и «Десятке», пока неизвестно. И возможно, новые магазины тоже понравятся жителям.

Марина Петрова

МАСЛЕНИЦА В СТРЕЛЬНЕ

17 марта с 11.00 до 17.00 у пресс-центра Константиновского дворца (Портовая ул., 19) пройдет праздник русской Масленицы. Пожилые люди, мамы с маленькими детьми могут добраться до места проведения праздника на автобусах, которые будут ходить с 11.00 до 16.00 от библиотеки им. Ю. Инге. Количество автобусов ограничено. В 15.45 будут подведены итоги традиционного конкурса масленичных чучел. Главный приз: холодильник марки BOSCH. Подробности конкурса читайте на стр. 2.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС

Муниципалитет пос. Стрельна объявляет свой традиционный конкурс масленичных чучел.

Участие в нем могут принять коллективы предприятий, организаций, семьи, отдельные граждане. Требования к чучелам: они должны быть не ниже одного метра и изготовлены из натуральных материалов, например соломы, веток, пакли, камышей и т.д.

Создать чучело Масленицы необходимо до 17 марта. В этот день у пресс-центра Константиновского дворца (Портовая ул., д. 19) состоится масштабные Масленичные гуляния.

Готовые чучела необходимо доставить к 12.00 на площадку перед пресс-центром.

Конкурсная комиссия отберет три призовых чучела и наградит их авторов ценными подарками.

Главный приз: холодильник марки BOSCH от спонсора конкурса — компании «БСХ Бытовые Приборы».

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые жители!

На территории Муниципального образования пос. Стрельна в частном секторе сбор и вывоз твердых бытовых отходов осуществляет специализированная организация — ОАО «Автопарк №1 «Спецтранс». Существуют разные варианты договоров.

Договор на вывоз мусора с этой организацией можно заключить в Местной администрации Муниципального образования пос. Стрельна (Санкт-Петербургское шоссе, 69, каб. №8, с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00, тел. 421-48-06).

Муниципалитет просит жителей, не заключивших договор, сделать это в ближайшее время.

Управление Пенсионного фонда сообщает, что приема граждан в консультационном пункте на Санкт-Петербургском шоссе, 69 (галерея Львовского дворца) 14 и 28 марта проводиться не будет в связи с низкой посещаемостью. По всем вопросам, связанным с начислением пенсий, обращаться в УПРФ в приемные дни: с понедельника по четверг — с 9.00 до 17.00, пятница — с 9.00 до 13.00, без перерыва, по адресу: Петродворец, ул. Конно-Гренадерская, дом 1, литер А. Телефоны: 334-83-95.

Специальной (коррекционной) общеобразовательной школе-интернату №49 (Школа здоровья) требуется на работу библиотекарь. Желательны педагогическое образование и опыт работы. Подробности по тел. 421-42-79.

Кто потерял ключи?

На тропинке, ведущей от сквера к остановке на Санкт-Петербургском шоссе, найдена массивная связка ключей на столь же массивной цепочке. Они ждут своего хозяина в библиотеке им. Ю. Инге.

КУЛЬТУРА

Ах, эти чудные пушистые создания!

Первое марта — это не только первый день весны, в этот день весь мир отмечает День кошек. Кошки сегодня настолько популярны, что их всеобщие именины празднуют во всем мире. По-своему этот праздник отметили читатели библиотеки им. Ю. Инге.

Объявленный представителями клуба «Мир женщины» конкурс «Стрельнинские коты и кошки» привлек внимание многочисленных владельцев этих домашних животных. На выставку «Ах, эти чудные пушистые создания!» в библиотеку прислали по Интернету фотографии своих любимцев, принесли лично, рассказывая историю своих питомцев: Барсика, Кеши, Мухтара, Тимоши, Пуси. Случались и курьезы: один читатель по электронной почте прислал 94 фотографии своего пушистого любимчика Чарика. Какова сила любви!

Стрельнинские библиотекари постарались на славу, представили всех участников конкурса во всем многообразии и великолепии: фотографии, вышивка, рисунки, поделки, авторские работы — более 40 человек при-



няли участие в «кошкиных именинах». Все конкурсанты были награждены медалями «Лучший кот» и в беспроигрышной лотерее смогли выиграть для своих любимцев подарки: корм, игрушку, магнитики и прочие нужные вещицы.



Партнерами праздника, благодетелями и добрыми соседями стали представители аптеки «Зоотовары» на Санкт-Петербургском шоссе, 63А. Директор, ветеринарный врач Вера Ивановна Морозова, лично раздала поощрительные призы: самой маленькой владелице кошки — Машеньке, «многодет-

ному» владельцу — Максиму (4 кошки в доме), оценила по достоинству представленные на выставке вышитые портреты кошек Гурьяновны и пригласила всех участников за товарами, витаминами и добрыми советами по уходу за домашними животными. А приз зрительских симпатий одной из участниц конкурса вручила известная стрельнинская писательница Наталья Труш (владелица двух чудных кошек), которая приняла самое активное участие в конкурсе. Ее приз — новую книгу «Котенка и Никулишна», получившую премию в Берлине в 2012 году, — автор подарила Решеткиной Раисе и библиотеке. На выставке в библиотеке представлено очень много популярной литературы по данной теме: книги, журналы, диски, а кошачья выставка продлится весь март. А 1 апреля — День птиц, и в стенах библиотеки будет работать новая, не менее интересная экспозиция из частного собрания коллекционера сов. Заходите, друзья, в библиотеку, вас там ждут всегда!

Оксана Орехова,
руководитель клуба «Мир женщины»,
Елена Афанасьева,
библиограф

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Дорога к ФОКу. Продолжение

В №20 от 25 октября 2012 года «Вести Стрельны» рассказывали о том, что жители неоднократно просили оборудовать дорогу к Физкультурно-Оздоровительному комплексу (ФОКу). Письма с такими просьбами были разосланы во все инстанции, в том числе и к губернатору Санкт-Петербурга. И вот в муниципалитет пришел ответ на обращения. Правда, ответа, появятся ли благоустроенные подходы к комплексу, муниципалитет так и не получил.

Когда в 2011 году в Стрельне по программе «Газпром-детям» открыли Физкультурно-оздоровительный комплекс на Заводской дороге, никто не сомневался — проблем с инфраструктурой вокруг объекта такого уровня точно не будет. Но пешеходам до сих пор сложно подойти к комплексу. 200-метровый участок дороги до улицы Достоевского так и остался без до-

рожного покрытия. Кроме того, нет нормального прохода от улицы Кропоткинской до улицы Достоевского вдоль железной дороги. Пока на улице мороз, пройти там еще можно. Но через пару-тройку недель наступит тепло, и пешеходные пути к ФОКу снова будут тонуть в грязи.

Вопрос оборудования цивилизованных подходов к ФОКу находится в ве-

дении городских властей. За последние несколько месяцев муниципалитет отправил множество писем во все инстанции с просьбами решить вопрос с дорогой. Ответы приходили, но четкого ответа так и не поступило. «В настоящее время постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 14.04.2009 №379 «О совершенствовании и развитии дорожного хозяйства Санкт-Петербурга до 2015 года» строительство Объекта не предусмотрено», — такой ответ прислал Комитет по развитию транспортной инфраструктуры. Специалисты этого ведомства посоветовали обратиться к их коллегам в Комитет по строительству. Буквально на днях на имя его председателя Андрея Михайловича Артеева ушло очередное письмо из муниципалитета. Смогут ли представители Комитета по строительству решить

существующую проблему или отправят просителей в другое ведомство, мы скоро узнаем.

В любом случае муниципалитет продолжит отстаивать право стрельнинцев на комфортную дорогу к физкультурно-оздоровительному комплексу. Ведь независимо от того, какое из городских ведомств отвечает за состояние этого участка дороги, жители Стрельны и их дети имеют полное право добираться до бассейна и спортивного зала не по гигантским лужам. Недавно решилась проблема с освещением около ФОКа — специалисты ОАО «Петербургские электросети» установила у комплекса фонари. Будем надеяться, что в скором времени дороги у ФОКа также обретут приемлемые очертания.

Наталья Тихонова

КУЛЬТУРА



Гордимся, Стрельна, мы тобой!

Так называлась великолепная музыкально-поэтическая композиция, которая была представлена 28 февраля в Школе здоровья № 49.

Юные артисты со сцены поведали об истории нашего поселка с древнейших времен и до наших дней. Театрализованное действие сопровождалось поэтическими, танцевальными и музыкальными выступлениями детей, которые с увлечением,

вдохновением и гордостью представляли историю Стрельны. Демонстрация слайдов с прекрасными видами одного из старинных пригородов под Санкт-Петербургом отлично дополняла и покорила всех грамотно подобранным иллюстративным материалом.

Сценарий — авторская работа музыкального руководителя школы Антонины Петровны Егоровой, юных артистов из 3 «Б» класса за кулисами вдохновляла педагог Юлия Николаевна Степанова, за 4 «А» класс у сцены волновалась воспитатель

Галина Алексеевна Богданова. Зрители, а среди них были учащиеся школы с 1 по 5 классы, учителя, родители, не торопились расхотиться, долго аплодировали и фотографировались с артистами на память. Краеведческие уроки в школе проходят на самом высоком уровне, и подготовленный спектакль тому подтверждение. Настоящих патриотов растит школа, а мудрые педагоги, как им и положено, «сеют разумное, доброе, вечное»!

Ирина Симонова,
депутат МО п. Стрельна

БЕЗОПАСНОСТЬ

01 сообщает

В период холодов особую актуальность приобретает стремление обывателей сохранить в своих жилищах максимальное количество тепла. И желание это тем сильнее, чем ниже опускается температура воздуха. Посему граждане все активнее используют разного рода бытовые электронагревательные приборы. Спешно приобретаются калориферы, расчехляются электрокамины, подключаются самодельные ТЭНы. Дело это добровольное и обсуждению не подлежит. Одним словом, да будет тепло! Которое, правда, далеко не всегда безопасно...

В настоящее время широкое распространение получили масляные радиаторы. Продолжают активно использоваться и теплоотражатели с открытой спиралью. Как правило, масляные обогреватели никакого вреда принести не могут, их токопроводящие части и нагревательные элементы надежно изолированы. Поэтому радиаторы в пожарном отношении наиболее безопасны.

Немало в наших квартирах и тепловых отражателей, более известных как рефлекторы. За многие годы они зарекомендовали себя далеко не с худшей стороны. Но при работе с ними необходимо учитывать опасность их открытой спирали. При нагревании она раскаляется и кроме тепла несет еще и потенциальную опасность для забывшего об осторожности пользователя.

Вовсю эксплуатируются электропечи повышенной мощности, так называемые «трамвайные». Изобретаются обогреватели-самоделки, конкретно именуемые «козлами». В ход идут даже электроплитки, размещаемые смекалистыми жильцами под кроватями. Итог такой самодеятельности закономерен.

Избежать многих непредвиденных неожиданностей, связанных с электронагревательными приборами, поможет соблюдение простейших требований безопасности.

Эксплуатирующиеся обогреватели должны устанавливаться на свободном месте, вдали от мебели, занавесок и постельного белья. Нельзя располагать их на проходах и в тех местах, где на приборы может что-то упасть.

Категорически запрещается использовать теплогенерирующие агрегаты для сушки белья.

Если в доме есть маленькие дети или пожилые люди, то целесообразно приобретать электронагреватели закрытого типа. Опасно изготовлять самодельные электронагревательные приборы и включать в одну розетку одновременно по несколько приспособлений. Сами же обогреватели должны включаться в сеть посредством вилки, через розетки заводского изготовления, находящиеся в исправном состоянии. И ни в коем случае не оставляйте включенные электрические приборы без присмотра или на попечении малолетних детей.

Предотвратить пожар несложно. Но если все-таки произошло возгорание, не мешкая вызовите пожарных по телефону 01. Выведите из квартиры детей и престарелых. Постарайтесь сбить пламя подручными средствами. Отключите электроэнергию и подачу газа. Если ликвидировать очаг пожара не удалось, немедленно покиньте квартиру и сообщите пришедшим пожарным об оставшихся в помещении людях.

ОНД Петродворцового района

К 150-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ КНЯЗЯ А.Д. ЛЬВОВА

Жизнь для ближнего

Начало читайте в № 4

Львов придумал конструкцию летучего лазарета. Нужно было, как он сам писал, «расчленив полевой лазарет на небольшие, вполне независимые друг от друга части так, чтобы каждая из них могла перевозиться вся зараз на одной повозке какого угодно типа и вместе с тем представляла бы собой лазарет в миниатюре, снабженный всем необходимым как для лечения, так равно и для содержания небольшого числа больных. В палатке, представляющей собою помещенье для больных, устанавливается шесть

складных коек, служащих вместе носилками для переноски раненых, тут же помещается большой ящик, в котором перевозятся и хранятся медикаменты, перевязочные средства, белье, принадлежности кухни и запас продовольствия. Крышка ящика может служить операционным столом».

В 1890 летучий лазарет Львова участвовал в военных маневрах и прекрасно зарекомендовал себя: он не отставал даже от кавалерии и был подготовлен к работе за 20 минут.

«Правительственный вестник» 2 августа 1890 года сообщал: «В среду, 1 августа, Их Величества Государь Император и Государыня Императрица в 10 часов утра посетили Красносельский военный госпиталь... Смотритель госпиталя, полковник Смелский, представил Его Величеству образец походной переносной палатки-госпиталя. Его Величество выразил свое удовольствие состоянием госпиталя». Правда, русскую армию летучий лазарет не заинтересовал.

Но упрямый князь верил в свое детище и строил новые образцы (естественно, на свои средства). И не зря. Даже не допущенные на поле брани, летучие лазареты Львова спасли жизнь десятков людей.

...В начале 1890-х годов Российскую Империю посетила страшная гостья — холера. Холера не в первый раз появлялась в пределах страны, где мало кто знал о соблюдении простейших правил гигиены, а «холерные бунты» возникали не потому, что народ был недоволен лечением, а потому, что считал врачей обманщиками, которые «придумали» холеру, чтобы травить людей.

Весной 1892 года холера поразила юг России. Петербуржцы поначалу не опасались: власти и газеты убеждали, что Петербургу холера не грозит — климат не тот. Но болезнь распространялась стремительно, и уже к середине лета были зафиксированы первые смерти в столице. Постоянно публиковались в газетах распоряжения Медицинского департамента о «предохранительных мерах против холеры».

Для А.Д. Львова лето 1892 года оказалось сверхнапряженным периодом. 14 июня в зале Педагогического музея открылся Всероссийский съезд русских деятелей по пожарному делу, инициатором которого был князь, а тут еще и эпидемия холеры. В Стрельне случаев холеры было зафиксировано больше, чем в других населенных пунктах Петергофского уезда. Как констатировало позже Петергофское уездное земское собрание: «Причину усиления эпидемии в местности Стрельны и ее окрестностей нужно искать в оживленных сношениях этой местности с очагами эпидемии в губернии, в неудовлетворительности источников водоснабжения и значительном количестве пришлого населения при частом обмене его».

Львов, как бы мы сказали сегодня, по-родственному договорился с владельцем Стрельны — Великим Князем Константином Константиновичем (К. Р.), Стрельнинское Дворянское правление выделило кусок земли, «на котором пожертвованиями князя Львова и других местных лиц устроен был холерный барак и другие строения, а Санкт-

Петербургское губернское земство отпустило 300 рублей для приспособления барака к вышесказанной цели».

Осенью 1892 года князь Львов согласно желанию местного населения, жертвовавшего на барак, передал все строения в дар Петергофскому земству.

Благодаря Львову совершенствовалась работа земских медицинских учреждений не только в Стрельне, но и в других местностях уезда.

В 1896 году уездное земское собрание констатировало: «Открыт устроенный еще в 1892 году на соединенные средства земства и частных жертвователей барак на 10 кроватей, к нему прибавлен барак складной летучий, системы князя Львова, инвентарь его, хранившийся с 1892 года, пополнен, а для ведения дела лечения в помощь санитарному врачу, проживающему в Стрельне, приглашен студент V курса Медицинской академии и назначено 2 фельдшера и один дезинфектор за счет Губернского земства. В Мартышкине тоже поставлено 2 барака системы князя Львова с полным инвентарем, медикаментами и фельдшером».

К слову сказать, князь практически всю жизнь был местным депутатом — гласным земского собрания Петергофского уезда, а с 1892 по 1895 избирался председателем уездной земской Петергофской управы. Для жителей Петергофского уезда А.Д. Львов сделал много: за свой счет открывал народные библиотеки, устанавливал верстовые столбы и указатели дорог. Но об этом — в следующей публикации.

Анна Забельская



Князь А. Д. Львов, фото 1892 года

ПРАЗДНИК

Для женщин и не только

Накануне 8 Марта стрельнинцы получили подарок от муниципалитета — в ДК им. А. Вермишева состоялся праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню.

Зал был полон. Главными гостями праздника стали, конечно, представительницы прекрасной половины человечества. Они смогли услышать авторскую песню в исполнении Татьяны Непоряды и Александра Брыкова. Их выступление зал



принимал с огромным удовольствием. Потом настала очередь коллективов, которые занимаются в Стрельне: студии восточного танца «Шефталы», ансамбля народного танца «Купава».

Соб. инф.

КУЛЬТУРА

Стрельнинская премьера

В преддверии 8 Марта в галерее Львовского дворца прошел показ фильма «Полет аиста над капустным полем» и встреча с автором сценария — жительницей Стрельны Татьяной Непорядой. Это мероприятие состоялось по инициативе муниципалитета.

Зрители с удовольствием посмотрели фильм и задали автору сценария множество вопросов: реальные ли события вошли в основу киноленты, где учат писать сценарии к фильмам и т.д. И получили подробные ответы.

Марина Петрова

СПОРТ

Семейные старты

8 марта самые спортивные семьи Стрельны собрались в физкультурно-оздоровительном комплексе «Газпром», чтобы принять участие в муниципальных Семейных стартах.

Всего собралось 12 команд. В каждой было минимум по три участника: папа, мама и ребенок. Семьи соревновались в разнообразных конкурсах и эстафетах. Последним заданием для самых младших участников Семейных стартов было принести маме букет живых тюльпанов.

Победителей награждали в двух номинациях: команды, в состав которых входили школьники, и команды, в которых соревновались воспитанники детских садов. В категории «школы» первое место заняла семья Москаленко, второе — семья Полищук, третье — семья Сусловых. В категории «детские сады» первое место досталось семье Андреановых,



второе — семье Тумелянис, третье — семье Москаленко. Участники соревнований получили ценные подарки от муниципалитета.

Соб. инф.

АНОНСЫ

17 МАРТА с 11.00 до 18.00 у пресс-центра Константиновского дворца (Портовая ул., д. 19) пройдет праздник русской Масленицы. В программе — парад масленичных чучел, концерт фольклорных исполнителей, традиционные русские соревнования и розыгрыши, фестиваль «Масленичные забавы», розыгрыши, призы, и, конечно, блины. Участников гуляний ждут призы и подарки.

20 МАРТА в 18.00 в спортивном зале ПТЭЛ № 148 (Театральная аллея, 19) состоится соревнования по волейболу. Заявки принимаются до 19 марта по тел. 421-37-22.

21 МАРТА в 14.00 в галерее Львовского дворца начнется игра по станциям по изучению правил дорожного движения «Наши на дороге».

Муниципалитет Стрельны
поздравляет

- БАТАРИНУ Нину Ивановну — с 91-летием
- ФИЛИППОВА Михаила Павловича — с 89-летием
- СИБИЛЕВУ Надежду Ивановну — с 85-летием
- ПОЛЯКОВУ Зою Яковлевну — 83-летием
- БЕЛОВУ Людмилу Васильевну — с 82-летием
- ШУЛЕРЕНКО Татьяну Дмитриевну — с 81-летием
- БЕЛОВУ Евдокию Николаевну — с 80-летием
- ЗАГАРОВА Василия Ивановича — с 80-летием
- КИРИЛЛИНУ Эллу Ивановну — с 79-летием
- РУМЯНЦЕВУ Евгению Никитичну — с 79-летием
- АФНАСЬЕВУ Ольгу Вольдемаровну — с 78-летием
- КУЗНЕЦОВА Анатолия Ивановича — 77-летием
- БЕЛИКОВУ Евгению Александровну — с 76-летием
- МОРОЗ Марту Валентиновну — с 76-летием
- СОСНИНА Владимира Александровича — с 76-летием
- КУРБАЧЕВА Бориса Григорьевича — с 75-летием
- СТРАХОВА Юрия Сергеевича — с 75-летием
- БИРЮКОВА Александра Вадимовича — с 74-летием
- ГРИГОРОВУ Лилию Александровну — с 74-летием
- МУХИНУ Валентину Александровну — с 73-летием
- ШИЛОВУ Тамару Васильевну — с 73-летием
- РЯБИНИНУ Людмилу Васильевну — с 73-летием
- БОЛЬШАКОВУ Зинаиду Ивановну — с 72-летием
- ЗОЛОТУХИНУ Валентину Васильевну — с 72-летием
- ЛУНИНУ Тамару Петровну — с 71-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

11 марта отметила день рождения Наталия Евсеевна Тимофеева. Желаем имениннице крепкого здоровья и счастья!

14 марта Игорь Станиславович Роллер отпраздновал 89-летие. Мы присоединяемся к поздравлениям и желаем ему удачи во всех начинаниях и хорошего настроения!

АНОНСЫ

Библиотека им. Ю. Инге:

17 МАРТА около библиотеки в рамках праздника «Гуляй, Масленица!» состоится уличная акция «Подходи — налетай, книгу в ДАР выбирай!». Кроме книг библиотекари предлагают в дар пластинки, аудио- и видеокассеты, а также — хорошее настроение и веселую музыку! Ждем к 13.00.

17 МАРТА в 17.00 приглашаем на краеведческий час с Анной Забельской, которая представит тему «Князь Александр Дмитриевич Львов, которого мы не знаем» (к 150-летию со дня рождения).

24 МАРТА состоится поэтический вечер для творческой молодежи «Поколение МЫ» (к Международному дню поэзии). Начало в 16.00. Приглашаются все желающие и талантливые!

31 МАРТА приглашаем на краеведческий час с Галиной Ерегиной по теме «Театральная Стрельна». Начало в 13.00.

31 МАРТА в 17.00 в клубе «Мир женщины» состоится встреча по теме «В здоровом теле — здоровый дух!» (Красота вне времени). В программе: поддержание иммунитета весной с помощью продуктов «Сибирского здоровья», секреты естественного румянца (дегустация бальзамов линии «Сибирское здоровье»), потеря для счастливых. Ведущие — Надежда Вишневецкая, Инна Костромитина.